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DISPOSIÇÕES SUPLEMENTARES 
1.
Alterações Técnicas
1.1
Erro Manifesto, Alterações Técnicas. Sem prejuízo de disposições em contrário neste documento, os termos e condições das Obrigações e quaisquer acordos que regulem a emissão ou gestão das Obrigações podem ser alterados pelo Emitente, sem o consentimento prévio dos Obrigacionistas:
(i) De modo a corrigir um erro manifesto ou eliminar uma ambiguidade; ou

Se a alteração for de natureza formal ou técnica ou for feita em benefício dos Obrigacionistas.
O Emitente publicará os termos de quaisquer alterações às Obrigações feitas no âmbito desta Secção [●], no prazo de dez dias a partir da data de entrada em vigor dessa alteração.

2.
Aceleração e Revogação da Aceleração

2.1
Aceleração. Em caso de incumprimento continuado, os titulares de pelo menos 25% do montante global do saldo vivo das Obrigações podem, através de um aviso escrito dirigido ao Emitente, declarar as Obrigações imediatamente devidas e reembolsáveis. No caso dos Obrigacionistas apresentarem uma declaração de aceleração válida, nos termos desta Secção, todos os montantes devidos aos titulares das Obrigações tornar-se-ão imediatamente devidos e reembolsáveis na data de receção pelo Emitente do aviso escrito de aceleração, exceto se a situação de incumprimento for sanada ou terminada antes da receção do aviso pelo Emitente.
2.2
Revogação da Aceleração. Os titulares de mais de 50% do montante global do saldo vivo das Obrigações podem, em nome de todos os Obrigacionistas, revogar ou anular qualquer aviso de aceleração comunicado de acordo com a Secção 2.1 acima.

3.
Limitação às Ações dos Titulares Únicos

3.1
Nenhum Obrigacionista tem o direito de instaurar um processo contra o Emitente ou de tomar medidas para fazer valer os direitos dos Obrigacionistas, nos termos e condições das Obrigações, exceto se o [mandatário/agente fiscal], tendo-se comprometido a proceder de acordo com estes termos e condições, não o tenha feito num prazo razoável e continue sem o ter feito até à data.
� 	A incluir apenas se as Obrigações previrem aceleração. 


� 	A incluir apenas se as Obrigações previrem um agente fiscal ou mandatário.
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